

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于sec和sec推迟比特币的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享sec以及sec推迟比特币的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [SEC为何再次驳回比特币ETF申请？](#)
2. [美股如果未来暴跌，会不会同期带崩以比特币为首的数字货币市场？](#)
3. [比特币在最近有什么最新消息？](#)
4. [比特币到底值不值得买？比特币真的会成为未来流通货币吗？](#)

SEC为何再次驳回比特币ETF申请？

8月23日美国证监会SEC三连否决比特币ETF的申请，其原因和上次否决双子星类似，核心原因都是不能充分证明比特币市场否存在反市场操纵和诈骗行为，而这是完全不符美国证券交易法规定的。

众所周知比特币的市场大小庄家密布，大户、机构、平台都有一定的坐庄实力。虽然比特币的盘子足够大，但是如果你讲比特币没有庄家，期货和杠杆市场的人做梦都能笑醒，也就不会出现频繁的期货爆仓杠杆归零了。

言归正传虽然这次拒绝的是三份无关紧要的比特币ETF申请，它们的申请失败也符合市场的预期，因为市场从来期待的都不是他们而是芝交所的两份申请。因为在那两份申请之中明确规定了比特币ETF的门槛，排斥了一部分的散户玩家目的就是降低风险，而那两份申请通过的概率是非常大的，但是时间点不确定。

总的来讲美国证监会对于以比特币为首的数字货币市场还是抱有一定的否定态度，因为在这个虚拟化的数字交易市场风险性太高，这个市场也素来有币圈一天，人间一年的调侃。至于未来何时通过还得看他们的造化。

美股如果未来暴跌，会不会同期带崩以比特币为首的数字货币市场？

最近一直有关关注过美股，从美股刚刚开始下跌时比特币几乎每次都会进行联动，只要美股下跌幅度过大那么数字货币市场在比特币的影响下就一定会来一场暴跌。但是比特币自从跌破3600美元前低之后最近就一直处于横盘动荡状态，参考上一周美股行情反而对比特币的影响不是那么大。

未来美股对于比特币为首的数字货币市场影响力有限。熟悉比特币交易的人都知道目前的数字货币市场并没有成体系的交易规则建立，都是各大交易平台各自玩各自

的即使数字货币市场是一个大的资金流动盘但始终它的影响力是有限的。

比特币未来即使不会成为美股外逃资金的避风港，也会吸纳一部分的资金入场。比如明年纽交所母公司推出的Bakkt比特币期货合约平台，以及宣布延迟到明年上半年入场的纳斯达克，这两个平台如果顺利建立将在一定程度上推进交易体系的规范化建立，只是目前来看未来依旧有可能推迟。

所以目前应该担心的不是美股的崩盘，对于比特币会造成什么影响？而是美股的崩盘对于国内的A股市场多么大的影响，这才是当前值得更多人去关注讨论的。

比特币在最近有什么最新消息？

下面图片是比特币在日本的最新价格875331日元，折合成人民币是50877元。

比特币在最近的一些消息，有两方面的消息，利空方面和利好方面。

一，利空方面的消息

新加坡央行行长，警告金融技术的炒作，认为比特币的泡沫将会破裂。

印度央行表示即将关闭比特币等加密货币的交易。

尼泊尔还在继续打压比特币，并且把首家比特币公司的运营者逮捕了。

瑞银集团首席经济学家认为比特币是一种泡沫。

高盛提出8000美元的价格将是比特币的重大阻力位。

以上这些消息。就是近期关于比特币的利空消息。

二，利空消息的影响

上面的这些利空消息，也会给比特币的短期价格造成一些影响，也会使得一些不是很坚定的持有者，担心利空消息卖出。

虽然存在着这些利空消息，但是关于比特币的利好消息，实际上比利空消息更加多。所以推动比特币，在昨天晚上，又创出了历史新高，比特币最高价格，达到7800美金左右。

三，近期比特币的利好消息。

1，第一条最重要的利好消息就是，亚马逊注册了三个数字货币的域名，反映亚马逊将有可能在未来支持比特币的支付。这个消息如果能够实现，那么毫无疑问，对比特币在全世界的发展将是一个重大利好。

2，另外一个好消息，高盛CEO表态比特币是新世界的货币，高盛实际上是国际大投行里面，一直在研究关注比特币的重要机构代表，相对而言，他们是比较看好比特币的，未来有可能会建议他们的客户配置比特币。

3，还有个好消息就是，美国常春藤大学建立比特币常春藤联盟，这些大学包含了常春藤名校当中的沃顿商学院，哈佛商学院，这些大学将为他们的学生提供区块链技术课程，说明比特币的基础技术已经开始受到常春藤高校的接受。

4，来自马来西亚和日本。马来西亚不再禁止数字货币，马来西亚将与央行联合制定数字货币的监管框架。发生在日本的最新消息，日本正在加速在比特币挖矿领域，将通过布局清洁能源来开始设立挖矿中心，而且日本的三大财团都已经宣布进军挖矿领域。

5，关于比特币在全球货币排行榜的情况。比特币目前的总市值达到一千多亿美金，这个数字在全球货币排行榜当中，是排名多少位呢？排在全球第32位，比特币的市值一千多亿美金，目前排在新加坡和南非的前面，在芬兰和阿联酋之后。假如说，未来比特币的市值，如果能够从一千多亿美金，上涨到一万亿美金，就会排在全球货币排行榜的第八位，超过西班牙，排在意大利之后。

四，从近期比特币的利空消息和利好消息来看。比特币的前景，长期而言，还是光明的，但是毕竟比特币是一个非常新鲜的事物，因此道路也是非常的曲折。

看好比特币的人，是坚定的看好，看空比特币的人士，更加坚定的看空，所以目前的比特币，无论从价格，还是比特币本身而言，都是存在严重的分歧。从投资的角度，时间是最好的东西。

比特币到底值不值得买？比特币真的会成为未来流通货币吗？

比特币到底值不值得投资？作为投资方式之一如果你能接受高风险高回报的收益模式，那么比特币是完全可以值得购买的。至于比特币能否成为未来世界的流通数字货币，这需要时间来告诉我们答案。

比特币现在还值得投资吗？

目前的比特币市场行情并不算很理想，从2月以来的暴跌加上4月以来的行情转变，比特币市场正处于熊市之中。从4月以来三次触底5800美元，甚至一度跌破散户矿工的挖矿成本。有不少的人私信我想去投资挖矿，我的意见都是否定。在当今这个环境下，以及投资矿机挖矿还不如直接囤币。

半年内有六家国际机构将入驻比特币市场

是的你并没有听错，从第四届比特币共识大会结束后就陆陆续续有，纳斯达克、纽交所等六家国际机构宣布在未来半年内入场。加上前段时间SEC对于比特币和以太坊的松绑也是一个不错的利好。

投资数字货币需要有较强的风险接受能力，建议就是持有现货主流币，远离期货和杠杆做好长线持有准备，选择一个心理的高价位及时止盈就行，至于比特币能否成为未来世界的通用货币那不是我们当前关注的核心。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。